

Solothurner Unternehmerpreis 2019

## «Geschäftserfolg mit Genuss»

Mit dem Jahreskriterium «Geschäftserfolg mit Genuss» richtet sich der Solothurner Unternehmerpreis 2019 an alle Unternehmen im Kanton Solothurn, deren Produkte und / oder Dienstleistungen die Kunden als Genuss schätzen. Ob industriell gefertigt, in der Manufaktur bearbeitet oder als Service erbracht, der sichtbare Geschäftserfolg zeigt die Marktpräsenz weit über die Kantonsgrenzen hinaus. Das erfolgreiche Unternehmen, ob gross oder klein, hat durch seine einzigartige Marktleistung mit Genuss viele Kunden gewinnen und begeistern können.

## Bewerbungsfrist läuft

Die Jury des Solothurner Unternehmerpreises sucht im Auftrag des Regierungsrats, der Solothurner Handelskammer und des Kantonal-Solothurnischen Gewerbeverbands Unternehmen mit Sitz im Kanton Solothurn, die sich vom Jahreskriterium «Geschäftserfolg mit Genuss» angesprochen fühlen und nachweisen können, dass ihre Kompetenz und Marktstellung das Jahreskriterium 2019 in grossem Masse erfüllen.

## Das Preisgeld beträgt Fr. 20'000.

Bis 31. August 2018 kann man sich bei den Organisatoren des Solothurner Unternehmerpreises schriftlich mit einem Dossier bewerben. Auch vertrauliche Nennungen und Tipps durch Dritte, die auf Unternehmen hinweisen, welche das diesjährige Jahreskriterium erfüllen, nimmt die Solothurner Handelskammer als Koordinationsstelle im Auftrag der Jury dankbar entgegen.

Firmen, die bereits früher mit dem Solothurner Unternehmerpreis ausgezeichnet wurden, können leider nicht mehr berücksichtigt werden.

## Preisübergabe am 09. Januar 2019

Die Übergabe des Solothurner Unternehmerpreises 20198 findet am Mittwoch, 9. Januar 2019 im Landhaus in Solothurn statt.

Weitere Informationen im Namen der Jury erteilen Ihnen gerne: Thomas Heimann

Solothurner Unternehmerpreis c/o Solothurner Handelskammer, Grabackerstrasse 6, 4502 Solothurn thomas.heimann@sohk.ch - Tel. 032 626 24 24 - www.unternehmerpreis.ch.